Mathematiques 1re Chapitre 7: Equations

6.

Exercices supplémentaires « Equations »

. Dans un certain test médical destiné & mesurer la tolérance aux hydrates de carbone,

un adulte boit 7 centilitres d une solution a 30% de glucose. Lorsque le test est
administré a un enfant, la concentration de glucose doit étre ramenée 4 20%.Combien
de solution 4 30% et combien d’eau devrait-on utiliser pour préparer 7 centilitres de
solution & 20%7?

Un pharmacien doit préparer 15 millilitres de gouttes spéeiales pour les yeux pour un
patient atteint d’un glaucome. La solution doit contenir 2% d'un élément actif, mais le
pharmacien n’a en stock qu'une solution & 10 % et une solution 4 1%, Combien de
solution de chague sorte doit étre utilisée pour satisfaire la prescription ?

Mario s¢ rend de Genéve @ Naples en trois jours. Le premier jour, il parcourt les 5/9 de
la distance totale, le deuxiéme jour, il parcourt la moitié du reste et le troisiéme jour, il
parcourt 252 km. Calculer la distance de Genéve 4 Naples.

Une fabrigue de boites de conserves veut faire une boite de forme cylindrique de 20
cm de haut, contenant 3000cm’ . Caleuler le ravon intérieur r de la boite,

L."installation d"une isolation dans une maison de deux piéces revient & 1080.-.
Actuellement, le chauffage coilte en moyenne 60.- par mois,mais 'isolation permet
d’esperer une réduction du coiit de 10%. Combien de mois faudra-t-il pour amortir le
colit de I'isolation ?

Un étudiant a gagne 100°000 .- a la loterie et il aimerait placer cet argent en comptes
d’épargne dans deux banques. Un compte donne 8% d'intérét simple, mais le depit
n’est garanti que jusqu’a 50'000.-. Le second compte donne 6,4% d’intérét simple, et
le dépdt est garanti jusqu’a 100"000.- Déterminer comment [argent peul étre déposé
sans risque et rapporter un intérét annuel de 7°500.-5.

. Un gargon tond le gazon en 90 minutes, mais sa soeur peut le faire en 60 minutes.

Combien leur faudrait-il de temps s’ils tondaient ensemble avec deux tondeuses ?

On veut entourer un jardin potager carré d’une barriére. Si la barriére colte 1.- le m et
la préparation du sol 0,50.- par m®, déterminer quelle est la grandeur du jardin qu’on
peut cloturer pour 120.-,
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